

POROVNÁNÍ POTENCIÁLNÍCH VLIVŮ „AKTUALIZACE REGIONÁLNÍ SUROVINOVÉ POLITIKY LIBERECKÉHO KRAJE 2019“

Předmětem tohoto textu je porovnání rozhodujících potenciálních vlivů Aktualizace Regionální surovinové politiky Libereckého kraje 2019 (ARSP LK) na rozhodující složky životního prostředí, které byly zjišťovány v rámci Vyhodnocení ARSP LK dle zákona číslo 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů. Porovnány byly potenciální vlivy verze ARSP LK pro zveřejnění a veřejné projednání s potenciálními vlivy finální verze ARSP LK upravené na základě připomínek z veřejného projednání a připomínek doručených po veřejném projednání.

Na základě provedeného porovnání potenciálních vlivů obou verzí ARSP LK na životní prostředí je možno konstatovat, že úpravy textu ARSP LK a úpravy textu Vyhodnocení provedené na základě finální verze ARSP LK nejsou z hlediska hodnocení významné a nemají proto žádný vliv na výsledky hodnocení.

Výsledky hodnocení ARSP LK provedeného v kapitole číslo 6 Vyhodnocení a zejména v kapitole „6.3. Hodnocení koncepce jako celku“, jsou jak pro verzi ARSP LK pro zveřejnění a veřejné projednání, tak pro finální verzi ARSP LK stejné. Je tedy možno shrnout, že úpravy ARSP LK provedené na základě připomínek z veřejného projednání a připomínek doručených po veřejném projednání, neměly žádný vliv na celkové výsledky a závěry Vyhodnocení koncepce.

Ve finální verzi ARSP LK byly na základě připomínek a požadavků z veřejného projednání a připomínek a požadavků doručených po veřejném projednání provedeny také úpravy (aktualizace) analytické části koncepce. Tyto úpravy reflektující změny v sektoru surovin, které nastaly v důsledku uplynutí více než dvou let od zpracování analytické části koncepce a byly projednány a odsouhlaseny členy rady Libereckého kraje. Pokud jde o tyto úpravy, je možno konstatovat, že na Vyhodnocení koncepce nemají žádný vliv.

Závěrem lze tedy konstatovat, že úpravy ARSP LK provedené na základě připomínek z veřejného projednání a na základě připomínek obdržných po veřejném projednání a aktualizace analytické části koncepce nepřestávají, dle názoru zpracovatele Vyhodnocení koncepce, z hlediska jejich možných vlivů na sledované složky a charakteristiky životního prostředí ani na životní prostředí jako celek změnu, která by vyžadovala nové posuzování dle zákona číslo 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů a lze vydat souhlasné stanovisko k návrhu koncepce.

V Praze, dne 5. ledna 2022



Ing. Bohumil Sulek, CSc.
Na Pláni 9
150 00 Praha 5 – Smíchov

Ing. Bohumil Sulek, CSc.
Na Pláni 9/2863, 150 00 Praha 5
telefon: 502 353 194
IČ: 48103489, DIČ: CZ541001033

Tel.: 602 353 194

E-mail: bob.sulek@seznam.cz